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Nenávistná kampaň demokratů a korporátních médií
nese plody: Volič Harrisové zbil muže s kšiltovkou
Trump 2024

necenzurovanapravda.cz/2024/11/nenavistna-kampan-demokratu-a-korporatnich-medii-nese-plody-volic-
harrisove-zbil-muze-s-ksiltovkou-trump-2024

Lež a nenávist je to, co spojuje takzvané „progresivisty,“ díky nimž
dochází k atentátům na opoziční politiky a útokům na jejich fanoušky.
Je zajímavé, že k fyzickým útokům na ty, kteří si přivlastnili „jedinou
pravdu“ oproti tomu příliš často nedochází.

Ovšem tito rádoby „demokraté“ zachází až tak daleko, že
nenálepkují pouze své politické soupeře, ale také jejich voliče. To
vidíme zcela názorně na jednání amerických demokratů, kteří
nadávkami na Trumpovy voliče nešetří.

Pak není divu, že ti, kteří otevřeně přiznávají, že volí Trumpa, se
velmi často stávají terčem útoků voličů demokratů.

To se stane, když jsou Trumpovi příznivci označeni za „odpad“,
„nacisty“ a „fašisty“ vůdci Demokratické strany a jejich mediálními
hlásnými troubami.

Násilnický levičák byl zatčen za to, že v pátek zbil Trumpova
příznivce v obchodě s potravinami v Bathu v New Yorku.

60letý Robert Yott (viz obrázek) byl v pátek zatčen poté, co začal být
agresivní a konfrontoval Trumpova příznivce v kšiltovce s nápisem
„Trump 2024“ na Tops Friendly Markets.

Podle policie Yott opakovaně udeřil Trumpova příznivce do obličeje a
vyrazil mu zuby. Napadený muž měl po útoku zkrvavený obličej. Šlo
o náhodný akt násilí, neboť Yott a oběť se před útokem nikdy
nesetkali.

Útočník potvrdil, že oběť napadl kvůli tomu, že podporuje Trumpa.
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Joe Biden, Kamala Harrisová a Hillary Clintonová v uplynulém týdnu
označili Trumpovy příznivce za „nacisty“ a „odpadky.“

Joe Biden během kampaně na Zoomu v úterý večer, když Kamala
Harrisová přednesla projev v Ellipse ve Washingtonu, řekl, že
Trumpovi příznivci jsou „odpad.“

„Donald Trump nemá žádný charakter. Latino komunita mu je u
prdele… Zrovna nedávno jeden řečník na jeho shromáždění nazval
Portoriko plovoucím ostrovem odpadků… Jediný odpad, který tam
vidím, jsou jeho příznivci,“ řekl Biden.

Trumpovi příznivci jsou podle Hillary Clintonové bandou ubožáků a
nacistů.

Dvakrát neúspěšná prezidentská kandidátka Hillary Clintonová
prohlásila, že každý, kdo se minulou neděli zúčastnil Trumpova
mítinku v Madison Square Garden v New Yorku, je neonacista.

O týden později byl Trumpův příznivec v New Yorku surově zbit.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 3 Průměrně: 5]


